

УСПЕХ ГАСТРОЛЕЙ

ПОСЛЕ гастролей в Бельгии и Франции в Москву возвратились мастера советского цирка. В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» народный артист РСФСР А. Буславев рассказал:

— Более четырех месяцев назад отправились мы в поездку. Гастроли артистов советского цирка начались в столице Бельгии — Брюсселе, в королевском цирке. Затем мы переехали во Францию, где советский цирк гастролировал в четвертый раз. Некоторые журналисты писали, что вряд ли на этот раз советские артисты могут чем-либо удивить французских зрителей: ведь они уже познакомились с крупнейшими мастерами русского циркового искусства. Но наш успех превзошел все ожидания. И те, кто сомневался, вынуждены были публиковать восторженные рецензии. Например, в газете «Фигаро» рецензент писал: «У меня до сих пор болят руки... Мы не привыкли так аплодировать в Париже».

Трудно кого-либо выделить из участников поездки. Успехом пользовались все номера.

Зрители восторженно приветствовали канатоходцев Волжанских, туркменских джигитов Ходжаевых, жонглера на лошади Ольховикова, дрессировщицу львов Тамару Буславу и других советских артистов.

После Парижа, где наши выступления проходили во Дворце спорта, мы выехали в Тулузу, а затем в Ниццу. Здесь мы и должны были закончить свои гастроли во Франции. Но по настоятельной просьбе антрепренеров и французских любителей цирка наша группа дала несколько представлений в крупнейшем промышленном центре страны — Лилле. И здесь, как и в других городах Франции, билеты на выступления советских артистов были распроданы в течение нескольких часов.

Много интересных встреч состоялось у нас и в Бельгии, и во Франции. В Брюсселе советские артисты были удостоены медали, которую нам вручил мэр бельгийской столицы.

На представлениях в Париже присутствовали руководители Коммунистической партии Франции во главе с Морисом Торезом и Жаком Дюкло. Среди наших гостей были известные французские артисты, в том числе Ив Монтан, с которым москвичи скоро встретятся на Международном кинофестивале.

“ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА”
МОСКВА
2 ИЮНЬ 1963